

## **РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму*

*«Публічне управління сталим розвитком територій»*

*підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти*

*зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування*

*галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у*

*Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника*

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» є надзвичайно важливою та актуальною для підготовки сучасних фахівців у сфері публічного управління. Вказана програма не лише відповідає вимогам часу, але й задає нові стандарти якості в освіті, орієнтовані на ефективне вирішення управлінських завдань на всіх рівнях влади.

Освітня програма побудована таким чином, що забезпечує здобувачам вищої освіти отримання глибоких знань та практичних навичок, необхідних для розв'язання комплексних управлінських завдань. Вона забезпечує всебічну підготовку, що включає не лише базові компетенції, а й спеціалізовані знання, які мають велике значення в умовах сучасних викликів післявоєнного відновлення.

Особливо важливим є те, що освітня програма акцентує увагу на розвитку ключових компетенцій, які поєднують теоретичну підготовку з практичними заняттями. Це сприяє формуванню у здобувачів навичок та вмінь, необхідних для ефективної управлінської діяльності в публічному секторі, де необхідна швидка адаптація до змін та здатність приймати обґрунтовані рішення.

Не можна не відзначити також високий рівень навчально-методичного забезпечення програми. Вона логічно структурована, що дозволяє здобувачам освітніх послуг послідовно оволодівати знаннями та навичками, які безпосередньо відповідають потребам ринку праці.

Загалом, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» є важливим інструментом для підготовки фахівців, здатних

впроваджувати управлінські реформи, забезпечувати сталий розвиток територій та сприяти підвищенню ефективності системи публічного управління.

Доктор наук з державного управління, професор, завідувач публічного управління та адміністрування  
Університет Сковороди в Переяславі



Оксана ПАРХОМЕНКО-КУЦЕВІЛ  
Засвідчую  
Нач. ВК *Оксана Пархоменко-Кучевіл*